



ZASLUŽENO Stari grad kod Popovače u fokusu arheologije

Jelengrad istražen, do utvrde od sada i uređenom stazom

BOGATI NALAZI

Pronađene su keramičke posude, kameni projektili i strelice samostrela

Zlatko Putar
sisak@vecernji.net

Stari grad Jelengrad, unatoč jako dobroj očuvanosti, dugo je bio izvan fokusa znanstvenog interesa, no djelovanjem povijesne udruge Moslavina od 2003. godine počeo je dobivati pažnju kakvu zaslužuje. Zahvaljujući njezinim članovima, osigurana su sredstva grada Popovače, Sisačko-moslavačke županije i Ministarstva kulture, a kojima se godinama uklanjala gusta vegetacija.

Radili i zatvorenici

Uz osiguravanje pristupačnosti, udruga se pobrinula i za markiranje puta, informativnu ploču, koševce za otpatke te drvena odmorišta i stepenice. Bez tog bi truda Jelengrad i danas bio prepušten djelovanju vegetacije te poznat samo šumarima, planinarima i ljubcima. Sustavna arheološka istraživanja započela su 2012. sredstvima koja je osigurala tadašnja općina Popovača. Zahvaljujući interesu lokalne zajednice te postignutim rezultatima, radove na Jelengradu financira od lani i Ministarstvo kulture.

– Tijekom tri sezone arheoloških istraživanja koja



Jelengrad pažnju dobilo zahvaljujući udruzi Moslavina. Z. PUTAR

Godinama se uklanjala gusta vegetacija koja je bila uvjet za dalje

vođe djelatnici Službe za arheološku baštinu Hrvatskog restauratorskog zavoda, Jelengrad je istražen gotovo u cijelosti. U radovima od prve godine sudjeluju zatvorenici kaznonice u Lipovici. Tijekom radova je pronađeno obilje pokretnih arheoloških nalaza. Najbrojniji su ulomci kasnosrednjovjekovnih keramičkih posuda od 14. do 16. stoljeća. Ovi nalazi govore o svakodnevn

nom životu stanovnika. O vojnim pak zbivanjima govori 27 primjeraka kamenih projektila kao i 126 vrhova strelica za samostrel. Sada slijede konzervatorsko-restauratorski građevinski radovi – kazala je dr. sc. Tajana Pleše, voditeljica Odjela za kopnenu arheologiju.

Dostupan za goste

Gradonačelnik Josip Mišković istaknuo je da je Popovača tijekom kolovoza u suradnji sa Šumarijom započela s izgradnjom pristupnog puta Jelengradu kako bi postao dostupan svim posjetiteljima, a u planu je i izgradnja parkirišta.